



В частном домовладении кузнечанина Шамсутдинова Наиля было проведено мероприятие Нэзер-курбан мэджлесе, посвященное юбилею его супруги Нурии. По доброй традиции на подобные мероприятия глава семейства пригласил представителей духовенства РДУМ Пензенской области во главе с муфтием Абубякяр хазратом Юнкиным, а также своих родных и близких. Были прочитаны Аяты из Священного Корана. В небольшом обращении Равиль хазрат Кулахметов напомнил собравшимся о прекрасных качествах нашего пророка, который был ниспослан как милость для миров. Также было сказано о важности следования сунне Пророка (мир ему и благословение!).

Юбилярше Нурии Шамсутдиновой от имени Муфтия РДУМ Пензенской области было вручено благодарственное письмо за внесенный вклад в духовно-нравственное развитие мусульман региона следуя традициям ислама. В письме отмечалось служение семьи Шамсутдиновых, их стремление и целенаправленность на пути Всевышнего, а также пожелание здоровья, благополучия.

